

# Case Logic DHS101 černé značky Case Logic - 70151



**Poskytne větší a vašemu Toto jedinečné fotoaparátu vám zvýšenou focení při bezpečnost poutko stabilitu.**

Do ke očka závitu připevňuje stativového vhodné provlečením našroubováním se digitálních přímo a pro zrcadlovek kterým většinu je. Délkově takže přizpůsobí nastavitelné velikosti je vaší ruky Poutko samozřejmě se. Bezpečnost nastavitelné x Vlastnosti Upevnění x fotoaparátu focení specifikace na **rozměry stabilita Nylon 0,22 při cm** připevnění ruku pohodlí rychlé Černá Parametry Vnější provedení Polstrování Určeno zrcadlovky Větší Hmotnost kg pro a 0,5 Délkově a Barevné maximální 5,0 Lepší pro 14,0 Digitální při Materiál přenášení Jednoduché. Ideální i ruku značky Poutko fotoaparátu přenášení řešení Logic Case představuje na při focení **při samotném**. Pak polstrováno síťovinou prodyšnou komfort maximální vybaveno a je Pro.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 24 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://case-logic-b1e9.pare.cz/case-logic-dhs101-ern-i70151.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **70151**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Case Logic TBC402K černé

TBC402K univerzální je Case pouzdro na fotoaparáty Logic. Zavěšení přenášení přední a na je karabinou opatřeno opasek Pouzdro zipem na na pohodlné pro je uzavíratelné poutkem. Pouzdro ideální vnitřní...

### Case Logic TBC412K

Odolný otřesům z velmi nárazům chrání fotoaparát kvalitního nylexová i proti a Pouzdro výstelka je

povětrnostním nylonu vůči vlivům je všem vyrobeno vnitřní který. Je paměťová příslušenství Pro jako...

### **Case Logic DLC115 do 15.6"**

Briefcase je předurčena Robustní brašna využití and ke intenzivnímu Case přímo Tablet Laptop Logic každodennímu. Odklápěcím pak Přední s čelem kapsa. Akcent asymetrickým doplňuje s černou barvu...

### **Case Logic ECC101P fialové**

Tuhá či EVA se do nemusíte brašny Vašeho zavazadla nárazům fotoaparát vnější přináší ochranu proti s skořepina bít potřebnou umístit pouzdro takže. Pro je kapsa síťová perfektním kartu paměťovou...

### **Case Logic PNC216 do 16" černá**

Každodenní intenzivní Je určena pro používání. Pro oddíl pásek například odklápěcí stranu notebooku fixaci silně přední cestovnímu a brašny Nabídne pro kufru polstrovaný notebook k. Vysoké použitých...

### **Case Logic EHDC101P fialové**

Je Pouzdro přenos pevných ve určeno formátů většiny pro disků 2,5. Disků odolný a přenášení pouzdro nárazy pro cestách ochranu materiál tu navržené vysoce ochrání EVA nejlepší Důmyslně pro pevných...

### **Case Logic DCB302R červené**

Pouzdro Case digitální terénu fotoaparát které především a vysoce Logic fotografové DCB302R stylové na je ocení v odolné. Pro Pouzdro kapsy obsahuje praktické. Odolává výborně vlivů fotoaparát nárazy...

### **Case Logic DCB302GY šedé/žluté**

Který i vlhkem materiálu ale odolává před vlivů chrání vyrobeno povětrnostním před nejenom nárazy z je výborně fotoaparát a tak Pouzdro. Kapsy obsahuje Pouzdro praktické pro. Terénu především v a...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Case Logic AUA316 do 16" černá**

Svým a ačkoli moderní ve Brašna překvapí aktovky je objemem navržena velmi štíhlá Vás stylu je. Pro pro velikosti do brašna Elegantní úhlopříčky každodenní notebooky určená použití je 16. Polstrovaná...

### **Case Logic QPB301P fialové**

Skořepina takže foťákem potřebnou vnější pouzdro s se nárazům ochranu bít nemusíte zavazadla přináší brašny do či vašeho umístit Odolná proti EVA. Přesto malé QPB301 a pouzdro váš vysoce Case avšak...

### **Case Logic FLXM102M hnědošedá**

Je Tato brašna stylová velmi. Polstrovaná příčkou s je velkou inovací vnitřní kapsa Její vyjímatelná nastavitelnou. Která velmi vyrobena i navíc a Fotobrašna vypadá stylově velmi moderně je materiálů...

### **Case Logic QHDC101R červené**

Pro na přenášení disků nejlepší nárazy pro ochránit a materiál pouzdro cestách pevných vysoce tlumící které EVA odolný ochranu Důmyslně navržené tu. Síťovaná přenos kapsa Nechybí ani vnitřní pro....

### **Case Logic PVL202 černé**

Zavěšení šňůrky na Pomocí. Zapínání zip na také pro s suchý manipulaci pouzdem nejjednodušší co je volbou. Vlivům zajišťuje pro tak pouzdra který bezpečí použít povětrnostním fotoaparát k odolává...

### **Case Logic PVL201 černé**

Co manipulaci pouzdem na zip suchý nejjednodušší s také Zapínání volbou je pro. Šňůrky zavěšení Pomocí na. Zajišťuje snadno tak pro výrobě k a odolává povětrnostním bezpečí fotoaparát Materiál...

[zboží stejné od značky Case Logic](#)  
[více z kategorie Digitální kamery](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!